

UNIVERSIDADE DE LISBOA

Instituto Superior Técnico

Declaração de Retificação n.º 498/2024/2

Sumário: Retifica o Edital n.º 882/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 124, de 28 de junho de 2024.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 124, de 28 de junho de 2024, o Edital n.º 882/2024, retifica-se:

Onde se lê:

«Doutora Maria João Correia Colunas Pereira, Professora Catedrática do Departamento de Engenharia de Recursos Minerais e Energéticos do Instituto Superior Técnico.»

deve ler-se:

«Doutora Maria Raquel Múrias dos Santos Aires Barros, professora catedrática do Departamento de Bioengenharia do Instituto Superior Técnico.»

1 de julho de 2024. – O Administrador, Nuno Alexandre de Brito Pedroso.

317855669